

ఎంజీఐటీలో ప్రారంభమైన 'నిర్వహణ-2020'



ఉత్సవాలను ప్రారంభిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ జయశంకర్

మణికోండ: గండిపేటలోని మహాత్మాగాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ కళాశాల వార్షికోత్సవ సందడి నిర్వహణ-2020 కార్యక్రమాన్ని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.జయశంకర్ గురువారం ప్రారంభించారు. మూడు రోజుల ఈ ఉత్సవాలను నిర్వహించనున్నారు. ఈ ఉత్సవాలలో భాగంగా విద్యార్థులు అనేక టెక్నికల్ ఫెస్టివలు ఏర్పాటు చేశారు. శుక్రవారం స్పోర్ట్స్ డే వేడుకలకు ముఖ్యఅధితిగా ఆర్సీఐ డైరెక్టర్ ప్లానింగ్, హెచ్ఆర్ జి.కృష్ణారావు ముఖ్యఅధితిగా, హైదరాబాద్ రంజీ క్రికెటర్ సాకేత్సాయిరాం గౌరవ అతిథిగా హాజరవుతారని నిర్వహణ-2020 వైస్ చైర్మన్, ప్రొఫెసర్ రమణారెడ్డి తెలిపారు. శనివారం జరిగే ముగింపు ఉత్సవాలకు హైదరాబాద్ ఐఐటీ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ బి.శ్రీనివాసమూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా, కవి, సినీ గేయ రచయిత డి.హరిరామజోగయ్యశాస్త్రి గౌరవ అతిథిగా హాజరవుతారన్నారు. ఈ కార్యక్రమాలకు

కళాశాల అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వి.మాలకొండారెడ్డి, డెవలప్ మెంట్, పర్సనల్ కమిటీ చైర్పర్సన్ డి.సంధ్యశ్రీ, ప్రిన్సిపాల్ జయశంకర్ హాజరవుతారని ఆయన పేర్కొన్నారు.



రోబోటిక్స్ను ప్రదర్శిస్తున్న విద్యార్థులు

'క్రమశిక్షణ, సమయ

పాలనతో అన్నీ సాధ్యమే'

నార్సింగి న్యూస్టుడే: క్రమశిక్షణ, సమయపాలనతో సాధన చేసిన విద్యతో ఎలాంటి బలహీనతలైనా బలంగా మార్చుకోవచ్చని, ఏదైనా సాధించవచ్చని ఆర్సీఐ(ప్లానింగ్ అండ్ హెచ్ఆర్) హైదరాబాద్ డైరెక్టర్ జి.కృష్ణారావు అన్నారు. గండిపేటలోని మహాత్మాగాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ(ఎంజీఐటీ)లో నిర్వాహణ-2020 వేడుకలలో భాగంగా శుక్రవారం క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా హాజరయిన కృష్ణారావు విద్యార్థులనుద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. సవాళ్లను సమర్థంగా ఎదుర్కొని సమాజ సేవలో పాల్గొంటూ జీవితంలో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవాలన్నారు. కళాశాల డీఆండ్స్పీ చైర్పర్సన్ డి.సంధ్యశ్రీ మాట్లాడుతూ వ్యక్తి పరిపూర్ణ వికాసానికి చదువుతో పాటు క్రీడలు కూడా ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తాయన్నారు. హైదరాబాద్ రంజీ క్రికెటర్ పి.సాకేత్ సాయిరాం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు క్రీడలకు కూడా సముచిత స్థానం కల్పించడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ.కె.జయశంకర్, డా.అంకమ్మరావు, డి.విజయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంజీఐటీలో క్రీడా దినోత్సవంలో సంప్రదాయ దుస్తుల్లో విద్యార్థులు

ఎంజీఐటీలో 'నిర్వహణ - 2020' వార్షికోత్సవాలు

నార్సింగ్, మార్చి 12 (ఆంధ్రజ్యోతి): గండిపేటలోని ఎంజీఐటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను నిర్వహణ పేరుతో 'నిర్వహణ - 2020' వార్షికోత్సవ సంబంధాలు గురువారం ప్రారంభం అయ్యాయి. ఇందులో భాగంగా ఎంజీఐటీ కళాశాలలో పాటు మరో ఎనిమిది కళాశాలల నుంచి విద్యార్థులు ఈ ఉత్సవాల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఈ ఉత్సవాలను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నేషనల్ రెవెల్ డిస్కవరీ సింపోజియం, మైక్రోకాజం, క్యూబిక్, యుక్తి, మెటలానో, టెక్నోవేషన్, పేపర్ ప్రాజెంటేషన్తో పాటు క్రీడా దినోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. ఇక శుక్రవారం, శనివారం జరిగే కార్యక్రమాల్లో పలువురు సెలబ్రిటీలు కూడా పాల్గొంటున్నారు.



ఉత్సవాల్లో భాగంగా పలు రకాల డిస్కవరీ రివెంట్లు నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులు

ఆంధ్రజ్యోతి ABN Fri, 13 March 2020 <https://epaper.andhrajyothy.com/c/49896663>



ఎంజీఐటీలో సందడిగా నిర్వాణ-2020

మణికోండ: గండిపేటలోని మహాత్మాగాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంజీఐటీ) వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నిర్వాణ-2020 కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ ఉత్సవాల్లో బాగంగా రెండో రోజు శుక్రవారం సోఫ్ట్ డేను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంప్రదాయ దుస్తుల్లో విద్యార్థులు సెల్ఫీలతో తీసుకున్నారు. సాయంత్రం జరిగిన క్రీడా దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ఆన్సీఐ డైరెక్టర్ జి.కృష్ణారావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. క్రమశిక్షణ, సమయపాలన పాటిస్తే విద్యతో పాటు మనలోని బలహీనతలను తొలగించుకోవచ్చని తెలిపారు. హైదరాబాద్ రంజీ



సంప్రదాయ దుస్తుల్లో విద్యార్థులు

క్రీడాకారుడు పి.సాకేత్ సాయిరాం మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల డీపీ చైర్పర్సన్ సంధ్యశ్రీ, ప్రిన్సిపాల్ కె.జయశంకర్, అధ్యాపకులు డాక్టర్ అంకమ్మరావు, విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

సాక్షి Sat, 14 March 2020 <https://epaper.sakshi.com/c/49932072>

ఎంజీఐటీలో నిర్వాణ-2020 అంతాక్షర

మణికోండ, మార్చి 13 (నమస్తే తెలంగాణ) గండిపేటలోని ఎంజీఐటీలో నిర్వాణ-2020 రెండో రోజు అంతాక్షర పాటల పోటీలు, లభ్య చిత్ర ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. వాక్ ఆఫ్ ఫేం, దాండియా తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. క్రీడా దినోత్సవానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఆన్సీఐ డైరెక్టర్ జి.కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణ, సమయపాలనతో సాధన చేయాలన్నారు. సవాళ్లను సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొంటూ సమాజ సేవలో పాలుపంచుకొని జీవితంలో ఉన్నత స్థానాన్ని అధిరోపించాలని కోరారు. సమావేశానికి ఆధ్యక్షత వహించిన కళాశాల డి.ఎం.డి పి. చైర్మన్ సంద్యాశ్రీ మాట్లాడుతూ ప్రతి మనిషి తన

లోని ప్రతిభను గుర్తించుకొని ఉన్నత స్థితికి ఎదుగాలని కోరారు. మనిషి పరిపూర్ణ వికాసానికి పాఠ్యాంశాలే కాక క్రీడలు కూడా అవసరమన్నారు. గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసిన హైదరాబాద్ రంజీ క్రీడల డి.వి.జయలక్ష్మి సాయిరాం మాట్లాడుతూ కళాశాల విద్యార్థులకు చదువుతో పాటు క్రీడలకు సముదిత ప్రాధాన్యం ఇవ్వడాన్ని అభినందించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ జె.జయశంకర్ స్వాగతోపన్యాసం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈఈఎస్ ఇన్ ఛార్జి డాక్టర్ అంకమ్మరావు, కన్వీనర్ ఎన్.జీ.సీ ప్రొఫెసర్ డి.వి.జయలక్ష్మి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సంప్రదాయ దుస్తుల్లో విద్యార్థులు

జోషపుల్ గా 'నిర్వాణ-2020' ముగింపు సంబురం

- ఎంజీఐటీలో ముగిసిన సంబురాలు
- ఆటపాటలతో హోరెత్తించిన కుర్రకారు



ఫ్యాషన్ షోలో విద్యార్థులు

మణికోండ, మార్చి 14 (నమస్తే తెలంగాణ): గండిపేటలోని మహాత్మాగాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (ఎంజీఐటీ) వార్షికోత్సవ సంబురాలు శనివారం జోషపుల్ గా ముగిశాయి. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు సంప్రదాయ దుస్తులతో హాజరై డాన్సులు, ఫ్యాషన్ షో, దాండియా, జాట్ బా క్కులతో హుషారెత్తించారు. ఎంజీఐటీ వార్షికోత్సవ ముగింపు కార్యక్రమానికి ఐబిటి హైదరాబాద్ డైరెక్టర్ ప్రొ.బి.శ్రీనివాసమూర్తి, ప్రముఖ సినీగేయ రచయిత డి.రామజోగయ్యశాస్త్రి, కళాశాల వ్యవస్థాపక చైర్మన్ కవికిరీటి ప్రొ.డా.వి.మాలకొండారెడ్డి, కళాశాల చైర్ పర్సన్ డి.సంధ్యాశ్రీ హాజరై మాట్లాడారు. అనంతరం వివిధ రకాల ఆటపాటలు, ఉత్తమ విద్యార్థులకు సత్కారం, క్రీడా విభాగంలో నైపుణ్యత సాధించిన విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రదానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ.జయశంకర్, అన్ని విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



డాన్సులతో హోరెత్తిస్తున్న ఎంజీఐటీ విద్యార్థినులు



డాన్స్ చేస్తున్న విద్యార్థినులు

దుమ్ము రేపిన విద్యార్థులు

విద్యార్థులు నృత్యాలతో హోరెత్తించారు. సంగీతానికి అనుగుణంగా సైప్పులు వేసి అదరగొట్టారు. గండిపేటలోని మహాత్మాగాంధీ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంజీఐటీ) కళాశాల వార్షికోత్సవం నిర్వాణ-2020 శనివారం రాత్రి ముగిసింది. విద్యార్థులు ఫ్యాషన్ షో, డీజే సైట్, డ్యాన్స్ లతో దుమ్ములేపారు.

- మణికోండ

ముగిసిన 'ఎంజీఐటీ' వార్షికోత్సవం



కళాశాల సావనీర్ను విడుదల చేస్తున్న అతిథులు

మణికోండ: గండిపేటలోని మహాత్మాగాంధీ ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ (ఎంజీఐటీ) కళాశాల వార్షికోత్సవం నిర్వాణ- 2020 శనివారం ముగిసింది. విద్యార్థులు ఫ్యాషన్ షో, డిజై వైట్, డ్యాన్స్లతో దుమ్ములేపారు. మూడు రోజులు గా వివిధ కార్యక్రమాలు కొనసాగాయి. చివరిరోజు శనివారం ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఐఐటీ హైదరాబాద్ డైరెక్టర్ బి.శ్రీనివాసమూర్తి, ప్రముఖ కవి, సినీగేయ రచయిత డి.రామజోగయ్య శాస్త్రి అతిథులుగా హాజరయ్యారు. జ్యోతి ప్రజ్వలనతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం కళాశాల వార్షికోత్సవ సావనీర్ను విడుదల చేశారు. అనంతరం అతిథులు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు జీవిత లక్ష్యాలను నిర్దేశించుకొని వాటిని చేరుకోవాలన్నారు. మనషి తనతో పాటు



పక్కవారి ఉన్నతినీ కోరుకున్నప్పుడే తమ జీవితం సార్థకమవుతుందన్నారు. కన్నవారి కలలను సాకారం చేయడంతో పాటు సామాజిక బాధ్యతను భుజిస్తుండాలపై వేసుకోవాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్ పర్సన్ డి.సంద్యశ్రీ, సీబీఈఎస్ వైస్ చైర్మన్ వీవీ సత్యనారాయణ, ప్రిన్సిపాల్ జయశంకర్, నిర్వాణ వైస్ చైర్మన్, ప్రొఫెసర్ కేవీ రమణారెడ్డి, స్టూడెంట్ ప్రెసిడెంట్ ఎ.శశాంకరెడ్డితో పాటు విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందోత్సాహాలతో ముగిసిన 'నిర్వాణ-2020'



'నిర్వాణ-2020' ముగింపు కార్యక్రమంలో సావనీరును ఆవిష్కరిస్తున్న అతిథులు

నార్సింగి, న్యూస్టుడే: విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకుని, పోటీపడి చదవాలని ఐఐటీ హైదరాబాద్ డైరెక్టర్ ప్రొ.బి.శ్రీనివాసమూర్తి అన్నారు. గండిపేట ఎంజీఐటీ కళాశాల వార్షికోత్సవాలు (నిర్వాణ-2020) ముగింపు సందర్భంగా శ్రీనివాసమూర్తి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ప్రతి వ్యక్తి తన చుట్టూ ఉన్న వారి ఎదుగుదలను కోరుకున్నప్పుడే జీవితానికి సార్థకత ఏర్పడుతుందన్నారు. ప్రముఖ కవి, సినీగేయ రచయిత డి.రామజోగయ్య శాస్త్రి మాట్లాడుతూ తల్లిదండ్రుల ఆశలు, ఆశయాలను గౌరవిస్తూ ప్రాధాన్యతలను నిర్దేశించుకుని పట్టుదలతో చదవాలన్నారు. కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల డీఅండ్రీవ్ చైర్ పర్సన్ డి.సంద్యశ్రీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలన్నారు. విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అలరించాయి. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ప్రొ.జయశంకర్, సీబీఈఎస్ వైస్ చైర్మన్ వి.వి.నారాయణ, కె.వి.రమణారెడ్డి, శశాంకరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.